



用影像讲好万荣故事

有一种爱好,人生才会充实;有一番作为,方不悔人生。万荣县老年大学摄影班的学员因摄影而快乐,因摄影而充实,因摄影而实现了人生价值。他们以光影为笔,以讴歌新时代影像为媒,致力于讲好万荣故事,受到当地群众的一致好评。

万荣县老年大学摄影班成立于2017年,现有学员15名,都是退休的老同志。他们退岗不褪色,余热再发挥,老有所学、老有所乐、老有所为,以

自己的爱好和特长为社会增光添彩。2022年,为配合党史教育,他们深入6个乡镇、11个村庄,聚焦革命遗址,讲好万荣的革命故事,拍摄照片100余幅、制作展板6块,在县城主要场所和突出位置公开展览。万荣融媒体以新闻报道的形式,赞扬了他们的做法。

万荣县老年大学摄影班学员还紧紧围绕县委、县政府的中心工作,为县域经济发展和进步鼓与呼;每年都组织“聚焦亮点工程,讲好万荣故事”采风活动,通过各种媒体扩大万荣的影响;参与“我为群众办实事”摄影大赛,30幅作品入选;参与“老干部眼中的万荣”拍摄,70余幅照

片被采用;参与《我的书记我的村》一书的拍摄,用镜头生动讲述大学生村官青春献基层、岗位作贡献的动人故事。

万荣县是一个农业大县,物产丰富,盛产中药材、苹果、蘑菇、大葱等。万荣县老年大学摄影班的学员深入田间地头,用影像展现富饶美丽的万荣热土,讲述万荣果农、药农、葱农科学种植与丰产丰收的乡村故事,扩大了万荣农副产品的美誉度、知名度,为农副产品的销售扩展了渠道。万荣的红苹果、胭脂杏、大葱、蘑菇……都在他们的镜头下得到了很好表现,受到顾客青睐。 田敏 解建国



- ①:《金色的音符》 冯泽生 摄
- ②:《山药人的喜悦》 张凤霞 摄
- ③:《启蒙》 董绍铁 摄
- ④:《非遗传承致富路》 王 卉 摄
- ⑤:《江南小景》 王钢铁 摄
- ⑥:《花海芬芳》 王陇生 摄
- ⑦:《柿子的盛宴》 潘青娟 摄
- ⑧:《喜悦》 田 敏 摄
- ⑨:《乐善人家》 王新安 摄
- ⑩:《黄河夕照》 张根民 摄
- ⑪:《一展风采》 薛宪民 摄
- ⑫:《麦乡晨曦》 解建国 摄

